
V Praze dne 4. června 2014 

DODATEČNÉ INFORMACE XXII. 

 

Vážení dodavatelé, 

v souladu s ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“), byly zástupci zadavatele doručeny žádosti o dodatečné 
informace k zadávacím podmínkám veřejné zakázky s názvem „ČZU – Mezifakultní centrum 
environmentálních věd – 2. část“, ev. č. veřejné zakázky: 482946, zadávané zadavatelem Česká 
zemědělská univerzita v Praze, se sídlem Kamýcká 129, PSČ 165 21, Praha 6 - Suchdol, IČ: 604 60 709 
(dále jen „Zadavatel“).  

Vzhledem k uvedenému proto tímto poskytujeme dodatečné informace. 

Pokud není uvedeno jinak, veškeré pojmy s počátečními velkými písmeny mají význam daný jim 
v zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky. 

Žádost (dotaz) č. 173 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„F-1-1-1_VV, rev.14_DI_XIX.xlsx 

Nenalezli jsme ve výkazu výměr skladbu ST/5 římsy (soubor F-1-1-1_305_Skladby 
střech_r01_DI_IV.xlsx), zejména polystyrénový klín EPS 150 S (pozice č.3) – viz soubor F-1-1-
1_500_Kniha detailů.pdf – detail č.5. Žádáme o případné doplnění do výkazu výměr.“ 

Odpověď Zadavatele 

K dotazu Zadavatel uvádí, že uvedený prvek je součástí skladby SV/1, položka č. 113. 

Žádost (dotaz) č. 174 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„F-1-1-1_VV, rev.14_DI_XIX.xlsx 

Nenalezli jsme ve výkazu výměr skladbu ST/5 římsy (soubor F-1-1-1_305_Skladby 
střech_r01_DI_IV.xlsx), zejména kontaktní zateplovací systém tl. 200 mm a 100 mm (pozice č.10) - viz 
soubor F-1-1-1_500_Kniha detailů.pdf – detail č.5. Žádáme o případné doplnění do výkazu výměr.“ 

 



Odpověď Zadavatele: 

Zadavatel v návaznosti na uvedený dotaz upravil příslušnou část výkazu výměr, a to tak příslušné 
prvky byly doplněny do položek č. 118a a 118b, které jsou nyní v následujícím znění: 

118a 62090-1002b1 ST/5  M+D fasáda-podhled  - KZS MV tl.205mm kompletní 
skladba - viz.materiál.listy F-1-1-1-002 m2 743,32 vlastní

743,32
118b 62090-1002bb  M+D fasáda-římsy čelo  - KZS MV tl.100mm kompletní 

skladba - viz.materiál.listy F-1-1-1-002 m2 676,80 vlastní

529,92
řez A-A:0,6*3*17,5*2+1,8*23,3*2 146,88

ST/5 římsy - podhled
římsy:(86,76+60,48)*4+106,48+47,88

římsy - čelo
řez B-B:0,6*3*(54,5+22+51,1+22,3)+1,8*(49,1+22+22,3+51,1)

 

Žádost (dotaz) č. 175 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„F1.4.06_silnoproud MCEV II_VV_r03_DI_XIX.xlsx 

V listu Rekapitulace jsou chybně uvedeny odkazy na jednotlivé buňky (např. Montáž – odkaz na buňku 
BD67). Chápeme správně, že si tyto chybné odkazy můžeme upravit dle skutečnosti?“ 

Odpověď Zadavatele 

Ano, tento předpoklad je správný (jak Zadavatel uvedl již v rámci dřívějších dodatečných informací). 
Předvyplněné vzorce jsou pouze vzorové a dodavatelé jsou oprávnění tyto upravit. 

Žádost (dotaz) č. 176 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„V dodatečných informacích V. ze dne 18.4.2014 Zadavatel odpovídá na dotaz č.18 výčtem 
požadovaných příloh návrhu Smlouvy o dílo. 

Zadávací projektová dokumentace byla změněna a doplněna v rámci dosavadních dodatečných 
informací I.- XX.  v zatím celkem cca 169 odpovědích. 

Žádáme zadavatele o potvrzení, že skutečně požaduje celou Projektovou dokumentaci předložit 
v nabídce (byť pouze v elektronické podobě) jako přílohu ke smlouvě, nebo o ustoupení od tohoto 
požadavku.“ 

Odpověď Zadavatele 

Ano, Zadavatel požaduje předložit Projektovou dokumentaci v nabídce, a to alespoň v elektronické 
podobě. Co se týče změn Projektové dokumenty, tyto byly provedeny pouze v rámci dodatečných 
informací č. IV., X., XII., XVI., XVII (ostatní změny se týkaly výkazu výměr). U každé provedené změny 
je vždy uveden požadavek, aby upravený dokument Projektové dokumentace byl součástí nabídky 
uchazeče. 

 



Žádost (dotaz) č. 177 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Technologie potravinářského chlazení: V jaké vzdálenosti od jednotky na střeše má být splněn 
požadavek maximálního akustického tlaku 47 dB? 1 m, 10 m? Dále žádáme o zaslání limitu hmotnosti 
jednotky na střeše, jediný odkaz je „hmotnost nerozebíratelných celků činí až 315 kg“.“ 

Odpověď Zadavatele 

Obecně v rámci dokladové části Projektové dokumentace je také hluková studie, která definuje 
požadované parametry prostředí uvnitř jednotlivých chráněných prostor. Maximální akustický tlak 
této jednotky je 47dB ve vzdálenosti jednoho metru. 

Pokud se jedná o chladící jednotku laboratorních boxů umístěnou na střeše 2.NP (zobrazená na 
půdoryse 3.NP). Tak zde je umístěná na společném betonovém základě, který utlumí rázy do 
konstrukce a celkovou váhu roznese. 

Limit záleží na statickém posouzení při konkrétním rozložení výztuže (další stupeň Projektové 
dokumentace). Lze očekávat, že s váhou do cca 750 kg nebude žádný problém. 

 

Bližší informace Zadavatel s ohledem na obecnost dotazu a absenci odkazů na přesné části 
Projektové dokumentace není schopen poskytnout. 

 

 



Žádost (dotaz) č. 177 

Text žádosti (dotazu) zájemce:  

„Zadávací dokumentace uvádí požadavek na světelnou propustnost LT 69%, tuto hodnotu není možné 
splnit u prvků s bezpečnostním sklem. Světelná propustnost je lepeného skla je různá, ale vždy nižší, 
konkrétně kolem 45%. Dále u bezpečnsotího skla nelze dodržet požadovanou hodnotu prostupu tepla 
– ta je přibližně 0,88 W/(m2K) nikoliv požadovaných 0,8 W/(m2K). 

Žádáme o úpravu požadavků na výplně otvorů.“ 

Odpověď Zadavatele 

K dotazu Zadavatel uvádí, že je položen poměrně obecně a bez odkazu na konkrétní části Projektové 
dokumentace. Zadavatel proto není schopen poskytnout konkrétní odpověď. 

Co se týče parametrů zasklení definovaných projektem (světelná prostupnost i Uw), Zadavatel 
nesouhlasí s tvrzením dodavatele a má za to, že tyto parametry je možné splnit. Oba parametry jsou 
navíc významné, a proto se od nich není možné takto odchýlit. 

Zároveň zadavatel obecně podotýká, že nelze zaměňovat Ug a Uw. 

 

Upravení části přílohy č. 2 Dokumentace 

Upravenou část přílohy č. 2 Dokumentace poskytuje Zadavatel zájemcům v dokumentu s názvem 
„Upravena_cast_prilohy_c2_Dokumentace_DI_XXII.zip“, který Zadavatel uveřejnil na svém profilu 
společně s těmito dodatečnými informacemi. 

Zadavatel upozorňuje, že uchazeči jsou povinni v rámci nabídky předložit výkaz výměr ve znění, které 
bude v souladu s upravenou částí výkazu výměr uveřejněnou v rámci těchto dodatečných informací. 

 

S pozdravem 

 

za Českou zemědělskou univerzitu v Praze 
Mgr. Ondřej Knebl, advokát 

podepsáno elektronicky 
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